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6. Mostrar que la ecuación de segundo orden,

a11(x, y) uxx + 2a12(x, y) uxy + a22(x, y) uyy + F (x, y, u, ux, uy) = 0

después del cambio de variables (x, y) → (ξ, η), adopta la forma

ã11(ξ, η) uξξ + 2ã12(ξ, η) uξη + ã22(ξ, η) uηη + F̃ (ξ, η, u, uξ, uη) = 0

donde las nuevas funciones ã11, ã12, ã22 y F̃ , se escriben

ã11 = a11 ξ2

x + 2a12 ξxξy + a22 ξ2

y ã22 = a11 η2

x + 2a12 ηxηy + a22 η2

y

ã12 = a11 ηxξx + a12(ηxξy + ηyξx) + a22 ηyξy

F̃ = F + a11(uξξxx + uηηxx) + 2a12(uξξxy + uηηxy) + a22(uξξyy + uηηyy)

7. Estudiar las zonas en las que es de tipo hiperbólico, parabólico o eĺıptico, la ecuación

(ℓ + x) uxx + 2xy uxy − y2 uyy = 0 ℓ ∈ R

8. Clasificar y reducir a su forma canónica:

i. uxx + x uyy = 0

ii. y uxx + x uyy = 0

iii. y2 uxx + 2xy uxy + x2 uyy = 0

iv. (1 + x2) uxx + (1 + y2) uyy + x ux + y uy = 0

9. Una cuerda no acotada con velocidad de propagación de las ondas transversales

c = 2 y sus condiciones iniciales son u(x, 0) = cos x y ut(x, 0) = sen x, calcular el

movimiento de la cuerda.

10. Hallar la solución de la ecuación

uxx + 2uxy − 3uyy = 0

que satisface las condiciones de contorno u(x, 0) = 3x2 y uy(x, 0) = 0


